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For the first time since the assassination of President Kennedy in 1963, a sizable majority of the American people (66 per cent) believes that the shooting was not the work of one man but was part of a broader plot. 
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Among these there is an even 
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ment of the population. Al-
though only half of those In 
this group have followed Gar-
rlson's activities, they have been 
most inclined to believe his 
allegations. People under 35 are 


